
Steel  Massivholz-Schlafraumsystem 
Wildeiche gebürstet/Strukturesche 

Aufbauanweisung 
Bettanlage/Beimöbel 
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SW 6 

Ø 8mm 

Sehr geehrte*r Kunde*in, 
wir freuen uns, dass Sie sich für dieses Möbel entschieden haben. 
 

Fachkundige Montage erforderlich. Unsachgemäße Montage kann zu Unfällen führen. Wandbefestigung dient als Kippschutz-
unbedingt anbringen. WICHTIG! Achten Sie darauf, dass Sie Schrauben/Beschläge entsprechend der Wand-
/Deckenbeschaffenheit und mit ausreichender Tragfähigkeit verwenden. Alle beiliegenden Befestigungsmaterialien sind 
ausschließlich für Ziegelmauerwerk oder Beton geeignet! 
Da Möbel aus Massivholz und Lackmöbel ständigen Klimaschwankungen ausgesetzt sind, können vereinzelt Veränderungen der 
Oberfläche wie z.B. Haarrisse und Farbveränderungen auftreten. Diese Veränderungen sind insbesondere bei dem Rohstoff 
Holz ein natürlicher Prozess. Keine heißen Gegenstände auf das Möbel stellen. In regelmäßigen Abständen den festen Sitz der 
Schrauben und Beschläge kontrollieren. 
Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienz F enthalten.  
Legen Sie bitte folgendes Werkzeug bereit: 

 
 

Bettanlage 
Hängekonsolen …025/026 
Aufsatzpaneel …145 
Aufsatzpaneel …045/046 
Winkelschalter – Set (mit Bettkopfbeleuchtung) 
Winkelschalter – Set (ohne Bettkopfbeleuchtung) 
Garderobe 
Hängeregal mit Holzböden 
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Montageanweisung Bettanlage 

1. Gewindebolzen M6 und Holzdübel 8x30 in Kopfteil und Fußteil 
vormontieren. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Bettseiten aufstecken und Maxi-Fix Verbinder anziehen. 

Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 

8x 

Holzdübel 8x30 

8x 

Optional vormontierter 
Winkelschalter 



4 Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 

Montageanweisung Bettanlage 

3. Mittelbalken und Auflagewinkel, auf die gewünschte Höhe, in der 
Bettanlage einhängen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.   
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5 Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 

Aufhängepunkte Hängekonsolen …025 und …026  

1. Bohrungen ⌀ 8mm laut Skizze bohren, Wandschienen anschrauben und 

Konsolen aufhängen.  

2. Hängekonsolen ausrichten 



6 Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 

Aufhängepunkte Aufsatzpaneel …145 

1. Bohrungen ⌀ 8mm laut Skizze bohren, Wandhaken einschrauben und 

Paneele aufhängen.  

2. Paneele ausrichten 

Ansicht von hinten 



7 Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 

Aufhängepunkte Aufsatzpaneel mit Glasboden …045/046 

1. Glasboden in Schlitz des Paneels stecken. 

2. Halteleiste mit Dübeln von hinten auf den Glasboden aufstecken. 

3. Halteleiste kräftig nach unten drücken und mit je zwei Schrauben 4x35 
fixieren 

4. Bohrungen ⌀ 8mm laut Skizze bohren, Wandhaken einschrauben und 

Paneele aufhängen.  

5. Paneele ausrichten 

Paneel rechts mit Glasboden 155046: 
Ansicht von hinten (links spiegelbildlich) 
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Anschlussschema Winkelschalter – Set  (mit Bettkopfbeleuchtung) 

Netzstecker erst nach vollständiger Verkabelung einstecken! Funktionen prüfen! ! 
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Elektronisches Vorschaltgerät (EVG) 

M
eh

rf
a
ch

ve
rt

ei
le

r 

Le
u
ch

te
 B

et
tk

o
p
f 

Winkelschalter an Bettseite verbaut Winkelschalter an Bettseite verbaut 

Griffbeleuchtung 
Nachtkonsole 

Griffbeleuchtung 
Nachtkonsole 

Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 



9 Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 

Anschlussschema Winkelschalter – Set  (ohne Bettkopfbeleuchtung) 
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Griffbeleuchtung 
Nachtkonsole 

Griffbeleuchtung 
Nachtkonsole 
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Winkelschalter an Bettseite verbaut     Winkelschalter an Bettseite verbaut     

Netzstecker erst nach vollständiger Verkabelung einstecken! Funktionen prüfen! ! 
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Elektronisches Vorschaltgerät (EVG) 
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Aufbauanweisung  Garderobe links …706 (rechts spiegelbildlich …707) 

4 Bohrungen Ø 8mm 

1641 

533 99 99 66 

1. Bohrungen ⌀ 8mm laut Skizze bohren und Wandschienen anschrauben. 

Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 
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3x Holzdübel 8x30 

! 
Vorderkante bis Aus-
klinkung = 113 mm 

2x Gewindeschraube 
M4 x 20 

E 

Aufbauanweisung  Garderobe links …706 (rechts spiegelbildlich …707) 

2. Metallwinkel mit Gewindeschrauben M4x20 an das Profil anschrauben 

3. Ablageboden mit Holzdübeln 8x30 vorbereiten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Untersten Schubkasten aushängen und Ablageboden durch die 
Kommode anschrauben (Detail A; Schraube 4,5x60) Metallprofil dann in 
den Ablageboden stecken und von unten mit dem Boden verschrauben 
(4x25) Regal an die Wand hängen ausrichten (Detail B) und mit dem 
Metallprofil verschrauben (M4x30). 

 

Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 
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4.1 Zarge entriegeln (Sicht 
unter Schubkasten) 

A 

2x Schraube 4,5 x 60 

B 

+ - 

+ 

- 

+ - 

+ 
- 

Schubkastendemontage siehe 3.1 

2x Gewindeschraube 
M4 x 30 

2x Schraube 4 x 25 

B 

C 

2x (beidseitig) 
Gewindeschraube 
M4 x 20 
 1x Schraube  

4 x 70 
 

2x (beidseitig) 
Gewindeschraube  
M4 x 65 

A 

Aufbauanweisung  Garderobe links …706 (rechts spiegelbildlich …707) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Regalböden einrasten und fixieren. Dann oberes Metallprofil 
verschrauben (Detail C) 

Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 



13 

6.1 Zarge verriegeln (Sicht 
unter Schubkasten) 

D 

1x Gewindeschraube 
M4 x 30 

Schubkastendemontage /  
-montage siehe 4.1/6.1 

Aufbauanweisung  Garderobe links …706 (rechts spiegelbildlich …707) 

6. Oberen Schubkasten aushängen und Metallprofil von innen mit Schraube 
M4x30 verschrauben (Detail D). Jetzt alle Schubkästen wieder einhängen 
und verriegeln (Detail 6.1) 

Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 
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Hängeregal mit Holzböden 

1. Die zwei Metallprofile mit den Holzböden verbinden. Dazu Bolzen in die 
Metallprofile schrauben und Holzdübeln einsetzten. 

2. Mitgelieferte Bohrschablone an der Wand befestigen und entsprechend 4 
Bohrungen (8mm Durchmesser) bohren. 

3. Wandhalterungen mit Wanddübel und Schraube 4,0x50 in der Wand 
befestigen. 

4. Regal auf die Wandhalterungen schieben und mit Gewindestiften von oben 
und unten ausrichten und sichern. 

 

Gewindestift zum 

Sichern und zur 

Höhenverstellung 
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Notizen 



Thielemeyer GmbH & Co. KG 

 

Grubebachstraße 49 

33129 Delbrück | Germany 

T. + 49 (0) 2944 9720-0 

F. + 49 (0) 2944 9720-150 

info@thielemeyer.de 

www.thielemeyer.de 

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder nicht fachgerechter Montage wird bei Personen- 

oder Sachschäden keinerlei Haftung übernommen! 

Änderungen vorbehalten: Im Rahmen des technischen Fortschritts kann es zu 

Konstruktionsabweichungen kommen, ebenso wie Maße und technische Angaben evtl. 

kleinen Abweichungen unterliegen. 

 

Stand: 05.04.2023 Irrtum, Druck- und Satzfehler vorbehalten!  

 

 

 

©Thielemeyer GmbH & Co. KG 
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